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Dotée d’une voix à la fois chaude et lumineuse, Christina Tannous se distingue sur la scène nationale en remportant divers prix et concours, dont celui des Jeunes Interprètes de Radio-Canada et un 2e prix au Concours international de chant Jaume Aragall en Espagne.  Sa versatilité, son intelligence musicale et ses talents de comédienne font d’elle une artiste en demande.   

Christina a été soliste avec plusieurs compagnies canadiennes dont l’Orchestre symphonique de Montréal, l’Orchestre du Centre National des Arts d’Ottawa, le CBC Vancouver Orchestra et l’Orchestre Métropolitain.  À l’oratorio, on a pu l’entendre dans Le Messie de Haendel, Dona nobis pacem de Vaughan-Williams, Carmina Burana  d'Orff, Stabat Mater de Pergolesi,  La Création et Les Saisons de Haydn.  À l’opéra, Christina a notamment interprété les rôles de Monica (The Medium) au Festival Orford, Anaide (Il Cappello di paglia di Firenze) au Kammeroper à Vienne, Nadia (La Veuve joyeuse) à l’Opéra de Québec. Membre de l’Opera Studio d’Opéra Lyra Ottawa, elle créé le rôle de Cat pour la première mondiale de l’opéra The Bremen Town Musicians de Dean Burry, en plus d’y chanter les rôles de Barbarina  (Le Nozze di Figaro), la 2ee Dame (Die Zauberflöte) et Javotte (Manon).  Elle a chanté avec égal bonheur les rôles de Mimi (La Bohème, Pellegrini Opera) et Musetta (CO-SI, Sulmona, Italie).  Invitée à trois reprises au prestigieux Banff Centre, Christina a ravi le public avec ses interprétations des rôles de Filumena (Filumena), Anna (Frobisher) et Pamina (Die Zauberflöte). 

Christina s’est jointe à la distribution de La Mélodie du bonheur (Juste pour rire) pour y chanter le rôle de Sœur Berthe et a foulé les planches du Théâtre du Rideau vert dans la pièce Les Leçons de Maria Callas, mise en scène par Denise Filiatrault. Récemment, elle faisait ses débuts au Théâtre Centaur dans la création de la pièce 
The Baklawa Recipe, mise en scène par Emma Tibaldo.  À la télévision, elle apparaît dans The Art of More, Designated Survivor et Saving Hope.
Christina est ravie de retrouver Annabelle Canto, personnage interprété depuis plus de dix ans avec les Jeunesses Musicales Canada.  
